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Echec et mat : Exemple.
Rouge vient de bouger son samouraï et met en échec
Bleu. C’est à lui de jouer...

Comme il pointe son adversaire, il doit faire une
roulade dans le sens de son sabre. Et puisqu’il est
dans dans la position de l’arbre-épée, trois choix
s’offrent à lui... Il fait donc logiquement une roulade
vers l’avant...

... et mate ainsi son adversaire, puisque :
1°) il lui fait face.
et 2°) son sabre est face à lui de son adversaire.
Bleu gagne la partie.

Exemple de roulade

Position de départ :

  Aprés une roulade...
à droite : à gauche : à l’avant :

Exemple de rotation

Position de départ.

Une rotation est un mouvement de
90° vers la droite (dans le sens des
aiguilles d’une montre). Après une
rotation, Vert devient donc :




